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ATA Nº 36 

 

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 da Legislatura 

2009/2012. Trigésima Sexta Sessão Plenária. Ao quarto dia do mês de novembro de dois mil e dez, às 

dezenove horas e quinze minutos, sob a direção do Vereador Vice-Presidente Edilson Vaz e 

secretariada pela Vereadora Olga Stoski - Primeira Secretária reuniu-se a Câmara de Vereadores de 

Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Edílson Vaz - Vice-Presidente, Olga Stoski - 

Primeira Secretária, Luiz Acir Matos, Fabrício Duarte Holowka, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), 

Ângelo Américo Branco Chemin (Meco) e ausente os vereadores Agnaldo Vujanski de Jesus, Dirceu 

Augustinho Bassani - Segundo Secretário e João Edival Aramoni (Aritana) – Presidente. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e da ata 

da sessão anterior a qual foi aprovada. O Senhor Presidente anunciou o Expediente De Mesa: 

Matéria Do Legislativo: Requerimentos: Nº 193/2010 do Vereador Ângelo Américo Branco 

Chemin (Meco), requerendo o envio de ofício de pesar à família do Sr. Tarcilio Fagundes, pelo seu 

falecimento, ocorrido recentemente. Nº 194/2010 requerendo o envio de ofício ao Executivo 

Municipal, solicitando a abertura de Rua no Jardim Maristela, nas casas pré-moldadas, com 

patrolamento e cascalhamento. Nº 195/2010, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, 

solicitando patrolamento das estradas da comunidade de Lagoa Verde. Nº 196/2010, requerendo o 

envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento das estradas da comunidade de 

Gamelão. Nº 197/2010, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando 

patrolamento das estradas da comunidade de Rio Quieto. Nº 198/2010, requerendo o envio de ofício 

ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento das estradas da comunidade de Rio Saudade. Nº 

199/2010 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo 

Municipal, solicitando reparos no calçamento das ruas do Bairro Pitanguinha. Após o Senhor 

Presidente deferiu os requerimentos, e anunciou o Expediente do Plenário: sendo usado pelo 

vereador Adelir Castilio Maldaner teceu comentário do resultado da eleição para presidente. 

Comentou da obrigatoriedade da receita médica para compra de antibióticos e dos requerimentos de 

sua autoria. Solicitou oficio de pesar a família do Senhor Pedro Iubel e a Família Kramer. Em seguida 

usou da palavra o vereador Ângelo Américo Branco Chemin deu votos de pesar a família do Senhor 

Pedro Iubel. Teceu comentário da resposta do pedido de orelhão pela empresa Oi, e dos vândalos que 

depredam os bens públicos. Parabenizou o radialista Juscelino Veloso pelas entrevistas realizadas com 

os vereadores na rádio Pitanga. Em seguida o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia: O 

vereador Adelir Castilio Maldaner solicitou a retira de pauta dos processos da ordem do dia que foi 

aprovado por unanimidade de votos. Depois o Senhor Presidente anunciou o pequeno expediente de 

Explicações Pessoais que não foi usado pelos vereadores. Nada mais havendo para ser tratado nesta 

sessão, o Presidente da Câmara, Vereador Edilson Vaz, declarou encerrados seus trabalhos às vinte 

horas e onze minutos, determinando a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pela Primeira 

Secretária, Vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De 

Pitanga, Estado do Paraná, 04 de novembro de dois mil e dez (quinta-feira), e convocou outra sessão 

para dia e horário regimental. 
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